



## **Заместитель руководителя регионального СКР Вадим Муратов поздравил молодых лидеров региона и поблагодарил за успешное взаимодействие**



Они еще школьники и студенты, но за их плечами десятки творческих проектов, тысячи добрых дел, участие в городских и всероссийских патриотических акциях. Инициативных ребят в 2008 году объединил Совет лидеров Липецкой области. В этом году в конце января молодежное движение отметило свой 12 день рождения. Торжество развернулось на главной сцене городского Дворца молодежи.

Поздравить молодых лидеров пришли представители областной администрации, правоохранительных структур, судейского сообщества и управлений города Липецка. Все те, кому помогают инициативные школьники в реализации различных мероприятий по воспитанию активной гражданской позиции, законопослушного поведения у своих сверстников.



Среди почетных гостей заместитель руководителя следственного управления СК России по Липецкой области Вадим Муратов. Поздравляя ребят, полковник юстиции отметил успешность взаимодействия с лидерами региона. Только в прошлом году, благодаря совместным усилиям следственного управления и активистов Совета, в области реализованы два масштабных проекта. В апреле на базе липецкого краеведческого музея состоялась историко-правовая викторина «СЛЕДствие» на знание истории следственных органов. А в ноябре для старшеклассников организована интерактивная игра «СледОпыт», приуроченная ко Всемирному дню ребенка. Участие в проектах приняли более 220 школьников 8-11 классов образовательных учреждений Липецкой области. Победителям вручены дипломы, а всем участникам благодарности от имени руководителя следственного управления и сувенирная продукция с символикой ведомства.

Вадим Муратов поблагодарил лидеров за добровольчество, пожелал новых творческих успехов и вручил наиболее отличившимся ребятам Благодарственные письма, подписанные руководителем следственного управления СК России по Липецкой области.

Совет лидеров Липецкой области – молодежное объединение, которое действует на территории Липецкой области. Главное назначение объединения — помочь молодежи осознать важность своего участия как гражданина в решении актуальных вопросов на уровне школы, города, региона и побудить его найти и предложить свои варианты решения той или другой проблем. Активисты работают по разным направлениям молодежной политики, постоянно развиваясь и находя новые и актуальные для молодежи события.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---



28 Января 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1432032>